

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ОЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ АГИТАМССОВОЙ РАБОТЫ

Перед партийно-комсомольскими организациями, в деле развертывания и углубления агитмассовой работы стоят, буквально, неотложные задачи.

XVIII партконференция, VIII сессия Верховного Совета СССР, выборы в Советы депутатов трудающихся, подготовка к съезду — таковы важнейшие события ближайших дней.

В свете этих событий, перед каждым агитколлективом, перед каждым агитатором, в отдельности, встает задача — не только доходчиво правильно рассказать о этих событиях, но суметь выразить главное и вокруг него сосредоточить всю работу все внимание, добиваясь еще больших показателей в производственной работе.

Этим главным будет являться быстрейшая реализация решений XVIII партконференции, отличное проведение выборов в Советы.

Всем партийным организациям надо тщательно просмотреть состав агитаторов, продумать методы агитации, контролировать работу агитаторов, помочь им.

Ведь совершение не случайно, что в дни, предшествующие конференции, когда каждое предприятие, колхоз, учреждение показывают образцы стахановской работы, шахта «Красный орел» стоит перед перспективой закрытия. Это объясняется не только безответственным руководством со стороны правления, но в первую очередь плохой партийно-комсомольской работой и отсутствием агитмассовой работы на шахте.

Парторганизация «Красного орла» растеряла агитаторов, она оторвалась от широкой шахтерской массы, и, как результат этого шахта не справляется со своими производственными задачами. Только те партийные, хозяйствственные, комсомольские организации справляются со своими задачами, будут иметь крепкую связь с массами, влиять на них, где агитмассовая работа будет действенной, острополитической, связанной с повседневными нуждами и интересами производства.

Верховный Совет СССР установил начало избирательной кампании с 16 февраля сего года. В нашем районе предстоит ог-

ромная работа. По одиннадцати округам надо избрать депутатов на место выбывших как в сельские, так и в районный совет. Задача агитаторов — помочь своим участникам наметить действительно достойных, честных и преданных товарищеских кандидатам в депутаты. Развернуть вокруг них разъяснительную работу, так, чтобы каждый избиратель знал за что и почему оказывается честь и доверие человека, за которого от голосует.

Деятельность агитаторов не должна ограничиться только устной агитацией. Ее, агитацию, надо дополнять практическими делами. В частности, агитаторы, особенно в колхозах, совхозах, МТС, должны будут вместе со стахановцами своего участка включиться в проверку готовности к весеннеей посевной кампании, развернуть социалистическое соревнование, взять конкретные обязательства на отлично проведение посевной. Следует помнить, что значимость агитмассовой работы будет оцениваться тем, как наш район проведет весной 1941 года.

А. Шатина — заведующая отделом агитации и пропаганды райкома ВЛКСМ(б).



На снимке (слева направо) коммунисты председатели передовых колхозов Тяжинского района Г. С. Бочкарев (председатель колхоза «Борец») и П. Ф. Бебик (председатель колхоза «Большевик»), изучают по карте военные действия в Европе.

С фото А. Соломахина.

КРУЖКИ В ШКОЛАХ

Возрастение школьников в технические кружки — изучение трактора, автомобиля, комбайна; взятие шефства над молодняком, телятами, жеребятами, пороссятами, а также участие в кружках самодеятельности — хоровом, музыкальном, драмматическом, является ценным методом воспитания детей, это помогает отвлечь их от уличного дулигантства, курения, ругани и т. д.

Оборонные кружки дают возможность подготовить будущего бойца к призыву в РККА.

В некоторых школах хорошо работают кружки, там руководители поняли значение правильной постановки работы в кружках.

В Калгинской неполной средней школе организован хоровой кружок, которым руководит учитель Красковский Ф. Н., кружок лыжников — руководитель тов. Чумакин — возле школы. В

свободное время кружковцы делают пробеги на 5—10 и даже на 15 километров, и дают не плохие результаты.

Плохо поставлена кружковая работа в Новогорьевской школе. Учителяница Баталова, являясь шишкиножатой, не хочет ни руководить кружками, ни помочь в их организации. Она до сих пор еще не мобилизовала учащихся на подготовку к смотрю детского творчества, не считает нужным привлечь детям любовь к животным, научить правильно ухаживать за ними и т. д.

Учителя всех школ должны понять, что чем лучше они сумеют организовать кружковую работу, тем больше повысят дисциплину и успеваемость среди учащихся.

Андреянова — секретарь райкома ВЛКСМ.

ВОЕННАЯ ИГРА

Часто после занятий можно видеть, как группы юнармейцев школы № 32 маршируют по улицам села Байкаим. Улучшилась выправка, поднялась дисциплина. Ребята стали больше следить за собой.

Вечерами юнармейцы приходили в школу, и там мастерили для своих отделений и взводов оружие, пулевые.

Сколько разговоров, сколько мечтаний о проведении военной игры под руководством опытных командиров. Но вот оружие сделано, все подготовлено. Ребятам разъяснена военная игра. Осталось дело за командиром, за его командой.

И в один из морозных дней командир дал приказ о сборе. К 10 часам утра на место сбора прибыли северная и южная группы.

В 10 часов 30 минут северная группа из 35 юнармейцев под командованием сержанта Орлова вышла на окраину деревни Байкаим и заняла там линию обороны.

Через 10 минут обороняющаяся группа подготовила окопы, расставила пулеметы, распределела силы.

Командир южной группы Мартынов отдал приказ о наступлении. 108 юнармейцев по указанному маршруту повели наступление. Впереди шла разведка и боевое охранение.

Разведка очень скрыто подошла на близкое расстояние к обороняющему «противника» и определила место расположения части огневых точек и силу «противника».

По получении данных командир группы приказал первому и третьему взводам атаковать огневые точки «противника», за меченные впереди на бумаге и в дальнейшем продолжать наступление на мельницу и выбить его оттуда.

ПЕРВОЕ МЕСТО ЗАНЯЛ ЗМАЗНЕВ

В комсомольском кроссе по нашему Ленинскому району за 2 дня приняло участие 150 комсомольцев.

Первые места по району заняли: из мужчин показали время в 10 километровом лыжном пробеге — Змазнев И. Г. — Худяшевский сельсовет 48 минут 45 секунд, второе место занял Сидоров Н. — совхоз «Ленинград».

Из женщин показали время на 3 километра Бурмотова Т. С 32 я школа — 17 минут, Бокова Е. — Красинская школа — 18 минут.

Сдадим испытания на отлично

На собрании курсантов механизаторских курсов при Худяшевской МТС было отмечено, что подготовка механизаторских кадров по Худяшевской МТС проходит слабо — 10 курсантов учатся плохо.

В социалистическом соревновании по учебе впереди идут курсанты деревни Драченино.

НЕТ ЧИТАЛЬНОГО ЗАЛА

В Байкаиме имеется библиотека, но при ней нет читального зала, где бы можно было почтить свежие журналы, газеты т. к. помещение библиотеки очень

маленькое, а хорошее помещение занял сельсполком.

За последнее время значительно ухудшилась работа кружков В. Бычкунов.

Как я сохранила 58 телят

Я работаю поваркой в колхозе имени 9-я января, Новогорьевского сельсовета, с 1 января 1939 года. Когда поступила на ферму, то она была еще маленькая, имела всего 34 дойных коров.

От старшей погарки я принесла 12 больных телят и начала за ними внимательно ухаживать. Только тщательный уход и обеспечил телятам выздоровление. В 1939 году я выпила 32 теленка без единого падежа.

Вступая в 1940 год поставила себе задачей сохранить всех телят рождения 1940 года. Эту задачу выполнила. За 1940 год я сохранила 58 телят, несмотря на то, что телята находились в плохих условиях.

Телятника у нас нет, телят помещаем в избушке по 2 теленка в одной клетке, а клетка была рассчитана только на одного телка.

Температура в избушке была неравномерной, то жарко, то холодно, кроме того пар из котла, для подогрева воды, шел прямо в телятник, вентиляция отсутствовала.

Особенно меня беспокоило, что телятам очень тесно и кроме того вновь родившихся скоро некуда будет поместить. Посоветовавшись с заведующим фермой Солдаткиным решили часть телят перевести в пустовавшее помещение, находящееся недалеко от скотного двора.

Мне пришлось работать в 3-х местах, но это не смущило и не уменьшило у меня желания к работе.

К каждому телку я относилась очень внимательно, поила каждого молоком по норме, соответственно его веса. Кроме молока поила еще сенным отваром, который является хорошим профилактическим средством против желудочно-кишечных заболеваний у телят, способствует улучшению пищеварения и в то же время служит хорошим кормом, так как сено содержит много витаминов.

Ветеринарный фельдшер у нас не бывал. Вместе с заведующим фермой Солдаткиным телят лечили сами и спасли всех до одного.

За хорошую работу, внимательное отношение к молодняку я несколько раз премирована. В 1940 году правление колхоза меня премировало телком.

В 1941 году я взяла обязательство — сохранить всех телят рождения 1941 года и поехать на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

Вызываю на социалистическое соревнование всех погарок Ленинского района и в частности погарку колхоза «Труд нацмен».

Димитриева Ольга — телятница колхоза имени 9-я января.

Ответственный редактор
П. Кручинин.

Артель «Новый труд», Ариштевского сельсовета (поселок Хорыков лог) принимает заказы на матку пимов из давальческой шерсти. Срок выполнения 3 дня. Здесь же требуются бондари, столяры в неограниченном количестве. Оплата сдельная.

Правление,